

虹口区体彩10671网点别具一格

虹口足球场“体彩+”不停

位于虹口区东江湾路444号的体彩10671网点别具一格，浓浓的足球氛围让人心生欢喜。整洁明亮的足球特色店面，一排排多功能桌椅，整齐划一的酒杯，墙上陈列着的球星照片以及读书角、红酒品鉴区、爱心驿站装备等每个细节都彰显体彩的公益元素，仿佛置身于社区服务中心一般，让购彩者更认同“公益、健康、乐活、进取”的体彩形象。这家店还荣获了2023年度全国“体彩+”项目大赛个人项目二等奖。 本版撰稿 本报记者 张立



体彩10671网点店长燕伟民

体彩套票 大奖中不停

最近，大乐透套餐票活动惊喜不断。先是河南信阳彩民凭借88元套票收获1003万元。紧接着在11月4日，本市开出大乐透1注一等奖，单注奖金1000万元，中奖者购买的也是大乐透88元套票。

在10671网点，买大乐透套票的人也不少，这种无需选号的方式大大简化了购彩流程，让彩民能够更加轻松地参与其中，如果是后面的赠票中大奖，那更是意外之喜，“许多购彩者表示，这种新颖的购彩方式让他们感到非常兴奋。通过这种方式，他们不仅享受到了购彩的乐趣，还有机会获得额外的奖励。这种创新的营销策略也得到了市场的广泛认可，吸引了大量新老彩民的关注。”燕伟民还提醒大家，每期的赠票数量是有限的，因此购彩者需要尽快行动，以免错过机会。此外，活动期间，上海体彩还通过视频号等平台发布更多精彩内容，碰到套票中大奖还有“沾喜”，有额外的免费刮刮卡赠送，期待更多人了解并参与到活动中。

另外，上海体彩最近还开展了“我和体彩顶呱呱的趣味故事有奖征集”活动。活动入围的趣味故事将走进11月底举行的2024年上海（国际）赛事文化及体育用品博览会，在体彩品牌直播活动中进行展播。

未来，上海体彩还计划打造更多“体彩+”门店，向社会传递“公益体彩乐善人生”理念的同时，不断提升体彩品牌形象、丰富门店功能、激发体育彩票传统渠道活力，将体彩公益属性落到实处，持续履行体彩社会责任，打造“有特色、有品位、有实效”的多功能实体店平台，形成共同促进高质量发展的强大合力，推动“体彩+”不断向纵深发展。

体彩+足球+红酒

坐落在虹口足球场、面积超100平方米的10671网点开业五年多了，依托中超球队申花队之前的主场优势，吸引了一大批球迷朋友在看球之余光顾。尽管如今申花主场早已搬到了八万人体育场，但在不少球迷心里，这儿永远是最美的“故乡”。哪怕在店里对着电视机看比赛，都会有在现场看实况的感觉。

独乐乐不如众乐乐。与其一个人看球赛，不如加入到体彩大家庭一起去支持喜爱的球队，感受体彩带来的不一样的心跳。在店长燕伟民看来，总有一群球迷朋友不喜欢酒吧的热闹喧嚣，也不喜欢独自一人居家观赛。虹口足球场体彩店就解决了这一难题，时不时开展看球沙龙活动更是店里的一大特色。

“我们这边之前是申花队的主场，每次球赛都人山人海。尽管从去年开始申花队转战上海体育场了，但很多球迷还是习惯到我这儿来休闲购彩，虹口足球场在球迷心里永远拥有重要位置，爱看球的朋友都喜欢来我店里闲谈国内外足球市场的变幻。”燕店长感慨，尽管今年联赛申花队屈居亚军，

但它仍然是老球迷们心中的光，“毕竟申花在上海有几十年的历史了，在球迷心里，无论其成绩如何，都是自家孩子。再说今年申花队着实踢得不错，亚军有些可惜，希望明年能再接再厉，一举夺魁吧。”

除了常规的体彩销售，店内还供应红酒和小食。在购彩和参与足球沙龙的同时，还能品尝美食，可谓一举多得。客人们感慨，在这家店里看着心仪的球赛、吃着心爱的美食、玩着心跳的竞猜，别提多美妙了。店里之前展示了不同时期申花队和中国国家队球衣，上面还有全体球员签名，给人感觉特别专业。最近换成了红酒主题，墙上贴了不少国际大牌球星和俱乐部庆祝时喝红酒的照片，来到这家店，就能喝到明星同款，“我们店到了下午还有专业的红酒师和厨师，在这边可以喝到明星同款红酒。”燕伟民介绍，红酒吧营业了一段时间后，晚上来店里来休闲娱乐的客人更多了，睡前喝杯红酒放松一下，心情别提多惬意了，“我这边还能在品酒之余看书购彩，动静皆宜，无论哪种客人都能在这里找到喜欢的角落。”



体彩+爱心驿站+读书角

10671网点还是体彩爱心驿站，提供手机充电、热水、雨伞、微波炉、冰箱等生活便民服务设施使用，既贴心又暖心。这些公益服务功能旨在方便交警、环卫工人、外卖员等户外工作者以及附近居民，不仅解了市民燃眉之急，还彰显了体彩的公益效应，提升了广大群众的幸福感、获得感。

前不久台风天，不少户外工作者跑进店里休息，直呼公益体彩太有意义了，“我们店面积够大，作为爱心驿站有一段时间了，为大家提供免费的

医疗箱，碰到小伤能及时处理。这两天天气变冷，无论是否购彩，只要你累了就能进来歇歇脚喝口水。”燕店长介绍，夏天环卫工人会把带的饭盒放进店里的冰箱，吃的时候再用微波炉热一下，确保干净卫生。而到了冬日，店里的热水是免费提供的，需要的市民可以随时进来添水取暖，希望大家都能感受到体彩带来的温暖。

打票柜台的左边还有一个多层书架，上面放着燕伟民精心挑选的书籍，方便市民取阅。他希望小店不仅

是便民爱心站、足球主题店，还要成为文化点，为社会传递全民阅读氛围浓、书香四溢满申城的积极价值观，“我们店的图书虽然不多，但都是这几年的畅销书，看的人特别多。不少客人都说读书能让人沉静，和看球正好一张一弛，学习知识的同时内心也得到了很好的放松。”读书角也更加满足了消费者多层次、多元化的需求，引导潜在受众群体关注体育彩票，了解其公益本质。



体彩10671网点

楚河汉界起硝烟，凝目沉思方寸天。虹口足球场体彩店多次承办了上海赛区的体彩棋王争霸赛，弘扬国粹文化，助力全民健身象棋推广，为广大民间象棋爱好者提供了一个自我展示的平台。在推广象棋文化的同时，也让更多人走进体彩，了解公益体彩的底蕴和内涵，为体育彩票公益金的筹集和责任彩票的理念推广作出积极贡献。

在2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛上海赛区海选的两个多月里，来到虹口足球场店参加挑战的客人一批接着一批，最多的时

候，店里有30多人在一起下棋，犹如一颗威力无比的热情炸弹投入平静湖面，瞬间激起千层浪。在燕店长看来，这场赛事犹如一场熊熊燃烧、永不熄灭的烈火，吸引着无数象棋爱好者踊跃投身其中。他的体彩销售店瞬间化作硝烟弥漫、激烈异常的象棋“战场”，仿佛是一个充满激情与智慧激烈碰撞的独特小宇宙，“我们店里

高手不少，有很多进入了后面市级的比赛，期待他们能在最后的全国赛比出好成绩，也为体彩公益金做更多贡献。”

值得一提的是，2022年10月16日，中国共产党第二十次全国代表大会开幕，体彩代销者、购彩者们早早来到10671网点集中收看，脸上洋溢着幸福的笑容。在店里看完大会开幕直

足彩+象棋+党建活动

播，大家反响热烈，纷纷表示，大会报告凝聚人心、催人奋进。“十年的成就来之不易、令人鼓舞。我们要坚定不移跟党走，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持走中国特色社会主义道路，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，弘扬伟大建党精神，自信自强、守正创新，在推动体育彩票高质量发展过程中贡献力量。”购彩者表示。